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Figure 1 shows a triangle ABC with vertices A(—2,2),B(3,—-2) and €(6,4) .
M is the midpoint of AC. The equations of the sides AB and BC are
x—4y+10=0 and 2x -y —8 =0 respectively. Find :

Rajah 1 menunjukkan segitiga ABC dengan bucu-bucu A(—2,2),B(3,—2) and
C(6,4). M adalah titik tengah AC. Persamaan bagi AB dan BC adalah
x—4y+10 =0 dan 2x —y — 8 = 0 masing-masing. Dapatkan :

a) The midpoint M.
Titik tengah M.

b) The distance from M to B .
Jarak dari M ke B.

©) The area of the triangle ABC .
Luas segitiga ABC .

d) The acute angle ABC .
Sudut ABC.
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Figure 1/ Rajah 1
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The center of a circle with the equation x* + y*> — 4x+ 10y -8 = 0is C.
Point P (3, 1) is located on the circumference of the circle.

Persamaan bulatan x* + y*— 4x+ 10y -8 = 0  berpusat di C. Titik
P (3,1) terletak pada lilitan bulatan tersebut.

a) Determine the coordinates of C and the radius of the circle.
Dapatkan koordinat bagi C dan jejari bulatan tersebut.

b) Find the gradient of the line PC hence find the tangent line at
point P.
Dapatkan kecerunan bagi garis PC dan seterusnya dapatkan garis
tangen pada titik P.

c) Determine whether the line x +y = —6 is tangent to the circle.
Tentukan samada garis x + y = -6 adalah tangent kepada

bulatan.

(10 M)
Diagram 2 showed a circle with centre O and diameter AB. D is the point on
the circumference with AD = 8 cm and BD = 6 cm. BC is the tangent to the
circle.
Rajah 2 menunjukkan suatu bulatan berpusat di O dengan diameter AB. D ialah
satu titik pada lilitan bulatan dengan AD = 8 cm dan BD = 6 cm. BC ialah
tangen kepada bulatan.

a) Caculate the angle £ BAD in radian
Hitungkan sudut £ BAD dalam radian

b) Find the perimeter of the shaded area BCD
Cari perimeter kawasan berlorek BCD

©) Find the shaded area BCD.
Cari luas kawasan berlorek BCD.
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Diagram 2 / Rajah 2

(10M)
‘Without using calculator, evaluate

Tanpa menggunakan kalkulator, nilaikan

. < o . ° - 2 (T e
(i) sin75 +sin15 (i) cos (Z) —sin (;)
3 B
Ifcos A = 3 and cosecB = 5 with A acute angle and B an

obtuse angle. Find the exact value of the following without using

calculator.
o 3 13 3
Diberi kos A = 3 dan kosek B = L yang mana A sudut tirus dan

B sudut cakah. Dapatkan nilai tepat yang berikut tanpa menggunakan
kalkulator.
(i) tan (A + B), (i)  sin24.

(8M)

_ 2sinAcos 4
1+cos24

_ 2sin 4 kosA
1+ kos2A4

Prove : tan 4

Buktikan : tan A
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b) Solve the equation 3 cos® — 8 sin @ = —2 using the form
Rcos(6 + ) in the interval 0° < 6 <360° .
Selesaikan persamaan 3 kos@ — 8 sin 6 = —2 dengan menggunakan
bentuk R kos(6 + ) dalam selang 0° < 0 < 360° .
M)
a) Find the Cartesian coordinates for A (—3, - g)
Dapatkan kordinat Cartesan untuk A (—3, - %) .
b) Show that the polar equation r = PR equals to
4x2=1-4y .
Tunjukkan bahawa persamaan kutub r = ~ adalah bersamaan
2+2sin@
dengan 4x% =1—4y .
c) Copy and complete Table 1. Hence, sketch the graph of the equation
r=2-2cos@ for 0° <@ <360".
[Hint: Use symmetrical properties of the graph |
Salin dan lengkapkan Jadual 1, seterusnya lakarkan graf persamaan
r=2—2kos0 untuk 0° <6 <360°. (Panduan: Gunakan sifat simetri
graf)
0 0% | 30° | 60° | 90° | 120° | 150° | 180°
cos@
r=2-2cos@
Table 1/ Jadual 1
1zm

END OF QUESTION PAPER / KERTAS SOALAN TAMAT
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LIST OF FORMULAE / SENARAI RUMUS

Distance (Jarak) = (x2 - )2 + (yZ - )2
A point dividing a line segment (7itik pembahagi tembereng garis) :

nxy +mxy nyy +myy
m+n = m+n

(x,y) =(

Distance from center of circle to a tangent line (Jarak pusat bulatan ke garis tangen):

- ah+ bk +c
Va? + 5>

Angles between two lines (Sudut-sudut antara dua garis)
m; —my

tanf = ———
1+mymy

Trigonometry (Trigonometri)

sin A+cos? A=1
sin2A4 =2sin Acos A
c0s24 = cos® A—sin? 4
2tan 4
1-tan? 4

sin(4 £ B) =sin Acos B+ cos Asin B

tan24 =

cos(A4 £ B) =cos Acos B ¥ sin Asin B

tan A+ tan B
1¥ tan Atan B

sin 4+sin B = Zsin(%] cos(A—gé)

sind—sinB = ZCOS(A;B)Sin[i;—ﬁ]

A+B) A—BJ
co:

tan(A + B) =

2

()

cosA+cosB = 2005[

cosA—cosB=-—25in(A+

6. Polar coordinates (Koordinat kutub)

Xx=rcosf, y=rsin0, tan9=§, r2 =x% +y?
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